KANbLIN.

KARITBOINM TIAPOKCU/.
XXOPCTKICTb BOAWU




Calcis (nat.) — BanHo (“markum kamiHb") 1808 p



Di3nYHI BNaCTUBOCTI

Cpibnsacto-6inmm metan

p=1,55 r/cm3
I'IJ'IanIeHHFI=851OC

Burcoka naacTUYHICTb

N A A




[lolwnpeHHa B npupoal c a

N AR R

3aMMaE 5 MicLe cepes XiMiYHUX eNeEMEHTIB
BanHsk, kpenga, MapmMyp (CaCO3)
Anatutni pochoputu (Ca3(PO4)2

[inc CaSO4 *2H O.

B rpyHTax Ta npupogHuX BoAax

B poCAMHHKMX Ta TBAPUHHUX OpPraHi3Max




» Bsaemopais 3 npoctMmmn pe4yoBrnHaMU

XIMIYHI BacTUBOCTI c a

1 Bsaemopia 3 ranoreHamn Ca+Cl =CaCl,
1 B3aemogia 3 kucHem 2Ca+0,=2Cal
1 B3aemopia 3 cipkoto Ca+S = CaS

1 Bsaemopia 3 Byrneuem Ca+2C= CaC,

. (kanbuin kapbig)
PeaKu,m Ma€ BEJINKE NPOMUNC/I0OBE 3HAYEHHA

3MilyeTbCA 3 BOAOK Ta aKTUBHO pearye 3 YTBOPEHHSIM E€TUHY

(aueTuneHy)

Ca + 2H,O = Ca(OH), + CH_ 1




2. Bsaemogia 31 cknagHumMu pedyoBuUHaMU c a

[1 B3saemoaisa 3 BOAOIO
Ca+2H O=Ca(OH) +H_ 1

[1 B3aemogia 3 KUCA0TaMu
Ca + 2HCl = CaCI2 +H_ 1




c a B OpraHi3amMmi NOOUHW

[1 3abe3neuye gisnbHICTb M'A3iB

[1 BxoauTb 40 CKIaAy KiCTOK Ta 3ybiB
[1 Peryntoe cuctemMy 3ropTaHHs KPOBI
[1 AKTUBI3YE fesKi pepMeHTH




Ca

1. HEObXIAHIM BaLI MaMByTHIM ANTUHI Ana pOpMyBaHHSA

DO AR =Dl

40

ckenety

3MILIHIOE BaLli KICTKMU
36epirae Bawwi 3ybu
Hopmanisye apTepianbHUM TUCK

Peryntoe QyHKL,ito HepBOBOI CUCTEMM, CKOPOYEHHS
cepLeBoro M'asa

€ KOMNOHEHTOM CUCTEeMMU 3rOPTaHHSA KPOBI

Bepe yyacTb y peryasuil ckopoyeHb M'a3iB Ta 3anobirae
PO3BUTKY CY40M

36epirae 340poBUM i KpAaCMBMM Balle BOJOCCA Ta HirTi.




[1oboBa noTpeba KanbLito
ONAa OopraHiaMmy noauHU

[1 800 Mr—ans gopocaol IoANHU
[] 1000 -1200 MI — 411 AiTeu

1% - B TKaHUHaX, piaAnHax,
opraHax.

c a 999% - B KicTKax, 3ybax




c a B NPOAYKTaxX Xap4yyBaHHS







KANbLIA TOPOKCUA Ca(OH),

[alleHe BanHO
Binnn
[MopowkonogibHmum
Manopo34YnMHHNM Y BOA

LN DA

[pu nigBuLLEHHS TeMNepaTypu BOAM
PO3UYMHHICTb 3SMEHLLYETHLCS

[]

— 0 _ or _
onenna=512°C, @ npu t=580°"C
PO3K1aLAETHCH




KANbLIA TOPOKCUA Ca(OH),

[obyBaHHSA

[1 B .abopaTtopii - raCiHHA HeraweHoro BamnHa
Boaoto : CaO + HZO = Ca(OH)2

BnainsaeTbCcs BeAMKa KIJIbKICTb TEN10TU




KANbLIA TOPOKCUA Ca(OH),

XIMIYHI BA1ACTUBOCTI
[1 CUAbHUW eNeKTPOIT, YT, XO04a MAJIOPO3YNHHUM
Ca(OH), =Ca*" +20H"
PeHondTaneiH HabyBae MaanMHOBOro 3abapBaeHHS
[1 BwuaBnasie 3aranbHi XIMIYHI BNaCTUBOCTI OCHOB .
B3aemogai€ 3 :

1. KucnotHumm okcmaamm
Ca(OH)2 + CO2 = CaCO3l + HZO.




KANbLIA TOPOKCUA Ca(OH),

2 . Kucnhotamu Ca(OH)_+2HCI=CaCl_+2H O

3. Po34MHHUMU conamu (NpU YMOBI YTBOPEHHSA
ocagy) Ca(OH)_ + CuCl =CaCl +Cu(OH)_|

4. AMPOTEPHUMU OKCUAAMMU (3@ CMAABASHHSA)
Ca(OH)2 + ZnO= CaZnO2 + HZO

5. AMQOTEpPHMMM OCHOBaMMU(3a CNAABASAHHS)

Ca(OH)_+ Zn(OH) =CaZnO_+2H O




SACTOCYBAHHA KAJIbLIHO

1 [Ana ogep>XaHHA YNCTUX METaliB: HIKeo,Mijl TOLWLO

[1 BurortoBaeHHs akyMyssaTOpHUX baTapen Ta
nigWunHUKIB (y cnaasi 31 CBUHLLEM)




SAC IOCYBARHRA CIlHIOJIYR
KATbLLIIO

[1  Kanbuin kapboHaT CaCO3 - BUPOOHULTBO LLeMEeHTY,CKa,CTai

O Kanbuiv okeng Ca0 Ta kanbuiv rigpokeng Ca(OH)

B W N PR

CUpOBMHA A1 BUTOTOBAEHHS BOTHEBUTPUBKUX CyMilLeN
BurotoBaeHHA bygiBenbHUX CyMmilLen

BUroToBaeHHA CyMillen A5 3HUXKEHHSA KWCAOTHOCTI FPYHTIB
BuUrotoBieHHA BanHAHOro MoJsioka 415 nobiskm NpuMilLeHb,
Aepes

BurotoBaeHHA BanHAHOI BOAU A5 SHUXKEHHSA XXOPMTKOCTI BOAMU










